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. i . Thang
Cau | Phan NoOi dung .X
diém
1 - Téng chira nwéc nim gitra hai day cach nudc, c6 cot ap luc cao hon 1,0
day cach nuée trén va van dong tham do do chénh ap .
- Tang nudc nay thuong hinh thanh & ving dat triing dang nép 16m 1.0
hodc cdu tao don nghiéng, duoc hinh thanh trudc d¢ tu, hiém khi gap O ’
tang dé tu.
Tong diém cau 1 2,0d
2 Anion  mg/l | mgdl/l  %dl | Cation mg/l @ mgdl/l  %dl
Ccr 177,0 4,99 52,03 K* 225,0 5,77 40,75
NOsy 67,0 1,08 1126 ~€Ca*™ | 1583 792 ° 5593
a HCOs 2146 352 3670 Na* 10,7 047 332 1,0
Cong  458,6 9,59 100 394 14,16 100
M= 852,6 mg/1
Cong thirc Kurlov:
b 17(52,03%)HCO; %)NO; (11,26° 0,5
M(852,6mg/1). Cl(52.03 /;’) CO; (36,70%)NO (11.26%) PpH(8,4)T(37°C)
Ca”(55,93% K * (40,75%)
c Nudc Clorua — Bicacbonat — Canxi— Kali 0,5
Tong diém cau 2 2,0d
3 Heé sb thim trung binh céc 16p chtra nudc & hd khoan 1:
K xh+K xh 1,0
Ko Koy 3,54x15,3549,50x6,50 g 1
K +h 15,35+6,50
Hé s6 tham trung binh cac 16p chira nuée & hd khoan 2:
K, xh +K,xh,
R AL AT 4,35x9,75431,65x15,65 _ 10 =
K+, 9,75+15,65 :
Tong diém cau 3 2,0d
4 w=0,68 — 0,30= 0,38(m/nam)= 1,04x1073(m/ngd)

Cao trinh myc nudc ngam 6 vi tri cach song mot doan x= 500(m):
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2 2
hx:500m = \/le - Hl LH2 x+%(l'_x)x

1,0
10> -8 1,04x107
2\/102— x 500+ ————(1300—-500)x 500 =25,31(m)
Luu luong Q chay vao kénh:
H; -H; ~wL
Qx=L ( X 2L 2 )X 1,0
2 Q2 -3
= (0.75xA 0 =8 | 104x107x1300, ¢y 54 9(m’ /ngd)
2x1300 2
Tong diém cau 4 2,0d
Gradient thuy luc dong thim:
n:Hl—H2:75—30:L286 0,25
B 7 7
Trong luong riéng day noi: 0.25
y'=%.,,-7,=19,5-10=9,5kN/m’ ’
Hé s6 rong cua dat nén:
' __ GS —1
T e 0,25
Se-Y _1.7W 1229871 0 1-0,768
y! 9,5
Do rong cua dat nén:
pot = 0708 43y 0,25
I+e 140,768
Gradient thily lyc gi6i han cta dat nén chong x6i ngam :
Jgh Z(Gs —1).(1—n)+0,5.n 0’25
Jog= (2,68-1)x(1-0,434)+0,5%x 0,434 =1,167
Vi J =1,286>J, =1,167 = Nén dap bi x6i ngam. 0.25
Mudn khéng xay ra x6i ngam thi :
J,<J g
< 1,167 >(45/B) 0,5
< B>45/1,167 =38,56m
Vay chiéu rong nén dap tdi thiéu 1a Buin = 38,56m
Tong diém cu 5 2,0d
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